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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πέμπτη 18 Απριλίου 2019 

Δελτίο Τύπου 

Πρόγνωση Καιρού της ΕΜΥ για τη Παρασκευή 

 

Σε συνέχεια του Έκτακτου Δελτίου Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων της 

ΕΜΥ/ΕΜΚ(Α.Α. 7/2019) που εκδόθηκε την Πέμπτη (18-04-2019) και 

δημοσιοποιήθηκε από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, για τα επικίνδυνα 

καιρικά φαινόμενα που αναμένονται να συνεχιστούν μέχρι τις βραδινές ώρες της 18-

04-2019, συμπληρωματικά σας αποστέλλουμε και την πρόγνωση της ΕΜΥ για τη 

Παρασκευή (19-04-2019). 

 

Γενικά χαρακτηριστικά – Προειδοποιήσεις 

Στα βορειοανατολικά νεφώσεις με τοπικές βροχές και από το απόγευμα 

μεμονωμένες καταιγίδες. Στα υπόλοιπα ηπειρωτικά τοπικοί όμβροι ή μεμονωμένες 

καταιγίδες κυρίως στα ορεινά τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες. Τοπικές 

βροχές στην Κρήτη. Βόρειοι άνεμοι στο Αιγαίο τοπικά έως 7 μποφόρ.  

 

Αναλυτικά η πρόγνωση για τη Παρασκευή 19-04-2019: 

 

MΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ 

ΚΑΙΡΟΣ: Στη δυτική Μακεδονία λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις 

μεσημβρινές και απογευματινές ώρες με τοπικούς όμβρους ή μεμονωμένες 

καταιγίδες. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές 

βροχές και κυρίως τις απογευματινές ώρες στην Ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη 

μεμονωμένες καταιγίδες. 

Λίγα χιόνια στα ορεινά. 
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ΑΝΕΜΟΙ: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4 και στα ανατολικά έως 5 μποφόρ. Από το 

απόγευμα μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 06 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία και τη 

Θράκη τοπικά 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη. 

 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και 

απογευματινές ώρες με τοπικούς όμβρους ή μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στα 

ορεινά. 

ΑΝΕΜΟΙ: Ανατολικοί Βορειοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ και από το απόγευμα 

Βορειοδυτικοί με την ίδια ένταση. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 08 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η ελάχιστη τοπικά 2 

με 4 βαθμούς χαμηλότερη. 

 

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

ΚΑΙΡΟΣ: Στη Θεσσαλία, τις Σποράδες και την Εύβοια νεφώσεις με τοπικές 

βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις 

παροδικά αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες με τοπικούς 

όμβρους ή μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στα ορεινά. 

Σταδιακή βελτίωση από το βράδυ. 

ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι Βορειοανατολικοί 3 με 5 στα ανατολικά και τα νότια τοπικά έως 6 

μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 06 έως 18 βαθμούς Κελσίου. 

 

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ 

ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως στην 

Κρήτη, όπου είναι πιθανό να εκδηλωθούν και μεμονωμένες καταιγίδες. 

ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι 5 με 7 μποφόρ με εξασθένηση το βράδυ στα δυτικά. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 11 έως 17 βαθμούς Κελσίου. 

 

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 

ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές. 
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Πιθανότητα μεμονωμένων καταιγίδων στα βόρεια. 

ΑΝΕΜΟΙ: Από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ με εξασθένηση το απόγευμα στα 

βόρεια. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 12 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς 

χαμηλότερη. 

 

ΑΤΤΙΚΗ 

ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και 

απογευματινές ώρες με τοπικές βροχές. Πιθανότητα τοπικών όμβρων ή 

μεμονωμένων καταιγίδων στα βόρεια. Βελτίωση το βράδυ. 

ΑΝΕΜΟΙ: Βόρειοι Βορειοανατολικοί 4 με 5 στα ανατολικά έως 6 μποφόρ με βαθμιαία 

εξασθένηση από το απόγευμα. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 07 έως 17 βαθμούς Κελσίου. 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΑΙΡΟΣ: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πιθανώς τις 

μεσημβρινές και απογευματινές ώρες μεμονωμένες καταιγίδες στα γύρω ορεινά. 

ΑΝΕΜΟΙ: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ. 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: Από 08 έως 18 βαθμούς Κελσίου. 

 

 

 


